



НИРОЦИЛ (NIROCIL, SOLUMIKS) 30 ТАБЛЕТОК



SKU: 1215

Цена: 257 грн

Нироцил – это экстракт растения Филлантуса Нирури (санскрит – Бхумиамалаки), которое является одной из наилучших аюрведических трав для восстановления и лечения заболеваний печени. Это одно из немногих растений, в равной степени эффективных для лечения как острого, так и хронического гепатита. Он уменьшает последствия негативного воздействия на печень алкоголя, табака, консервантов и прочих токсинов.

Категория: Очищение организма, Пищеварительная система, Фитопрепараты

НИРОЦИЛ (NIROCIL, SOLUMIKS)

Нироцил – это сильное антивирусное, омолаживающее и тонизирующее средство, также улучшающее обмен веществ. Сильный гепатопротектор.

Показания для приема Нироцил:

- увеличение печени и селезёнки;
- хронический гепатит "В" типа;
- ко-препарат при диабете;
- заболевания почек;
- анемия;
- дизентерия;
- кожные болезни.

Нироцил – это экстракт растения Филлантуса Нирури (санскрит – Бхумиамалаки), которое является одной из наилучших аюрведических трав для восстановления и лечения заболеваний печени. Это одно из немногих растений, в равной степени эффективных для лечения как острого, так и хронического гепатита. В наше время, когда печень подвергается избыточной токсической нагрузке, филлантус является для нее замечательным тонизирующим и омолаживающим средством. Он уменьшает последствия негативного воздействия на печень алкоголя, табака, консервантов и прочих токсинов.

Филлантус Нирури обладает широким спектром фармакологических свойств и содержит целый спектр биологически активных веществ, включая алкалоиды, стероиды, витамин С, лигнаны, терпены, бензеноиды, флавоноиды, танины и сапонины, активизирующие механизмы общего очищения организма, стимулирующие работу печени и почек.

Благодаря такому химическому составу филлантус оказывает выраженным желчегонным и гепатопротекторным, антимикробное, антиоксидантное, гепатопротекторное, противоспалительное, обезболивающее, мочегонное, гипотензивное, желчегонное и гипогликемическое действия.



Нироцил помогает печени отфильтровывать токсины и выводить их с желчью. Обладает противовоспалительным действием, помогает регенерации клеток печени, усиливая синтез протеинов и нуклеинов, обращая вспять процесс цирроза печени, вызванный алкоголизмом или хроническим гепатитом.

Нироцил усиливает захват клетками печени холестерина и глюкозы. Поэтому этот препарат используется не только для лечения различной патологии печени, но и для предотвращения атеросклероза и сахарного диабета 2 типа (инсулиннезависимого).

Также Филлантус Нирури применяется в комплексном лечении системных кожных заболеваний: псориаза, нейродермита и экземы.

Выявлены у этого растения и противопаразитарные свойства

Нироцил обладает также выраженным антимикробным эффектом. Антибактериальное и спазмолитическое действие филлантуса прекрасно дополняется мочегонными и камнерастороящими свойствами, что позволяет эффективно использовать его при заболеваниях почек и мочевыводящих путей: нефrite, цистите, пиелите и уролитиазе (оксалатные, уратные, карбонатные и фосфатные конкременты), отёках, сужении уретры (в том числе при аденоме простаты).

Состав: *Phillantus niruri* (Бхумиамалаки)

Способ применения: 1 таблетка два раза в день за 15-20 мин. до еды.

Упаковка: таблетки, 30 шт. в блистере

Производитель: Solumiks, Индия.

Срок годности: 5 лет. Дата изготовления указана на упаковке